
3. Кровь


ВОПРОС N 1. В 1 литре крови содержится тромбоцитов:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 100-150*109


2. 150-400*109


3. 4-9*109


4. 4,5-5*109


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 2. Гемофилия - это


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. пониженная свертываемость крови


2. повышенная свертываемость крови


3. нарушение иммунитета человека


4. повышенная чувствительность к различным веществам


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 3. Сыворотка крови - это


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. плазма крови, лишенная фибриногена


2. кровь, лишенная форменных элементов


3. плазма крови, лишенная белков


4. плазма крови, лишенная минеральных солей


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 4. Соотнесите элементы,определив состав плазмы


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. белки


2. вода


3. глюкоза


4. фибриноген


5. минеральные соли


Вариантов ответов: 5


Вариантов соответствий:


A. 7-8 %


B. 90-92 %


C. 3,5 - 6,0 ммоль/л


D. 0,2 - 0,4 %


E. 1 %


Верные ответы: 1-A; 2-B; 3-C; 4-D; 5-E
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 5. Расположите последовательно лейкоциты по возрастанию их количества в


периферической крови


Тип вопроса: 3. Установить последовательность ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. базофилы


2. эозинофилы


3. моноциты


4. лимфоциты


5. нейтрофилы


Все ответы верные
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 6. Скорость оседания эритроцитов повышается:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. при физических нагрузках


2. при воспалительных процессах


3. при переохлаждении


4. после приема пищи


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 7. В 1 литре крови здорового человека содержится эритроцитов


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 2,3-3,5*109


2. 3,5-4,5*1011


3. 4,5-5,0*1012


4. 5-9*1012


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 8. Лейкоциты созревают в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. кровеносном русле


2. вилочковой железе и лимфатических узлах


3. красном костном мозге


4. печени


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 9. Соотнесите элементы, определив функции и свойства форменных элементов крови


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. подвижные, бесцветные клетки


2. окрашиваются кислыми красителями в розовый цвет


3. транспортируют кислород и углекислый газ


4. участвуют в клеточных иммунных реакциях


5. обеспечивают свертывание крови


Вариантов ответов: 5


Вариантов соответствий:


A. эритроциты


B. лейкоциты


C. тромбоциты


D. лимфоциты


E. эозинофилы


Верные ответы: 1-B; 2-E; 3-A; 4-D; 5-C
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 10. Свертыванию крови препятствует:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. гепарин


2. тромбин


3. фибринолизин


4. гепарин и тромбин


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 11. К агранулоцитам относятся:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. нейтрофилы


2. базофилы


3. эозинофилы


4. моноциты


5. лимфоциты


Верные ответы: 5; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 12. В 1 литре крови взрослого человека содержится лейкоцитов:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 4-5*1012


2. 5-6*1011


3. 5-9*109


4. 10-15*109


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 13. Расположите последовательно категории людей по мере возрастания у них количества


эритроцитов в периферической крови:


Тип вопроса: 3. Установить последовательность ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. старики


2. женщины


3. мужчины


4. новорожденные


5. горцы


Все ответы верные
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 14. Способностью самостоятельно двигаться обладают клетки крови:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эритроциты


2. тромбоциты


3. лейкоциты


4. лейкоциты и тромбоциты


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 15. К гранулоцитам относятся:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. лимфоциты


2. моноциты


3. нейтрофилы


4. эозинофилы


5. базофилы


Верные ответы: 5; 3; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 16. Постоянство состава внутренней среды получило название


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. гомеостаза


2. гомеостаз


3. гомеостазом


Все ответы верные
Вариантов ответов: 3


ВОПРОС N 17. концентрация различных веществ в крови поддерживается на постоянном уровне за


счет деятельности:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. почек


2. желудка


3. кишечника


4. легких


5. потовых желез


6. мышц


Верные ответы: 1; 3; 4; 5
Вариантов ответов: 6


ВОПРОС N 18. красный цвет эритроцитам придает:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. фибриноген


2. гемоглобин


3. поваренная соль


4. белки


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 19. Эритроциты состоят из гемоглобина на:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 50%


2. 70%


3. 80%


4. 90%


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 20. Гемоглобин обладает способностью соединяться с кислородом за счет:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. меди


2. железа


3. цинка


4. кобальта


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 21. Оксигемоглобин распадается в капиллярах тканей на:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. углекислый газ и гемоглобин


2. кислород и гемоглобин


3. угарный газ и гемоглобин


4. угольная кислота и гемоглобин


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 22. Карбгемоглобин распадается в капиллярах легких на:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. углекислый газ и гемоглобин


2. кислород и гемоглобин


3. угарный газ и гемоглобин


4. кислород и метгемоглобин


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 23. соединения железа, освободившиеся после распада гемоглобина, откладываются в


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. печени


2. почках


3. селезенке


4. подкожной клетчатке


5. красном костном мозге


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 24. Свертывание крови - процесс, заканчивающийся превращением:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. протромбина в тромбин


2. фибриногена в фибрин


3. протромбопластина в тромбопластин


4. трипсиногена в трипсин


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 25. агглютинация - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. склеивание эритроцитов


2. разрушение лейкоцитов


3. разрушение эритроцитов


4. образование эритроцитов


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 26. агглютиногены - это белки:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. на мембранах эритроцитов


2. на мембранах лейкоцитов


3. на мембранах тромбоцитов


4. находящиеся в плазме


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 27. агглютинины - это белки:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. на мембранах эритроцитов


2. на мембранах лейкоцитов


3. на мембранах тромбоцитов


4. находящиеся в плазме


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 28. резус-фактор - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. агглютинин


2. агглютиноген


3. фактор свертывания крови


4. агглютиноген и агглютинин


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 29. резус-конфликт возникает при введении:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. резус-отрицательным людям резус-положительной крови


2. резус-отрицательной крови резус-отрицательным людям


3. резус-положительной крови резус-положительным людям


4. резус-отрицательной крови резус-положительным людям


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 30. кровь какой группы не содержит агглютиногенов?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. первой


2. второй


3. третьей


4. четвертой


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 31. свертывание крови - процесс, заканчивающийся превращением


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. фибриногена в фибрин


2. протромбина в тромбин


3. пепсиногена в пепсин


4. трипсиногена в трипсин


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 32. время свертывания крови человека составляет


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 1-3 мин


2. 4-5 мин


3. 5-7 мин


4. 8-9 мин


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 33. протромбин превращается в тромбин в присутствии


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. солей кальция


2. тромбопластина


3. гепарина


4. фибрина


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 34. тромбопластин образуется из поврежденных:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. капилляров


2. лейкоцитов


3. тромбоцитов


4. артерий


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 35. Укажите правильную последовательность процессов, происходящих при свертывании


крови:


Тип вопроса: 3. Установить последовательность ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. повреждение стенки сосуда


2. активация тромбопластина


3. образование из протромбина тромбина


4. образование нерастворимого фибрина


5. сокращение нитей фибрина


Все ответы верные
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 36. определите физико-химические показатели крови


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. осмотическое давление (атм)


2. рН


3. СОЭ (мм/час)


4. вязкость цельной крови


5. онкотическое давление (мм рт ст )


Вариантов ответов: 5


Вариантов соответствий:


A. 7,6


B. 7,3


C. до 10


D. 7,35-7,45


E. 25-30


F. 5


Верные ответы: 1-B; 2-D; 3-C; 4-F; 5-E
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 37. агглютиноген А содержится на мембранах эритроцитов в крови:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верные ответы: 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 38. Агглютиноген В содержится на мембранах эритроцитов в крови:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верные ответы: 3; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 39. агглютинин а содержится в плазме крови:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 40. Агглютинин b содержится в плазме крови:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 41. Агглютиногены не содержатся в эритроцитах крови:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 42. Агглютинины не содержатся в плазме крови:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 43. Соотнесите элементы, установив содержание соответствующих агглютининов и


агглютиногенов в крови разных групп:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. I группа


2. II группа


3. III группа


4. IY группа


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. b и В


B. а и В


C. а и b


D. b и А


E. А и В


F. а и А


Верные ответы: 1-C; 2-D; 3-B; 4-E
Вариантов соответствий: 6


ВОПРОС N 44. в плазме крови человека содержатся


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. агглютинины


2. гамма-глобулины


3. агглютиногены


4. фибриноген


5. фибрин


Верные ответы: 1; 2; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 45. лейкоциты крови человека


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. образуют антигены


2. содержат ядра


3. имеют разнообразную форму


4. формируются в красном костном мозге


5. переносят углекислый газ


Верные ответы: 2; 3; 4
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 46. тромбоциты крови человека


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. образуются из клеток красного костного мозга (мегакариоцитов)


2. значительно мельче эритроцитов


3. способны к фагоцитозу


4. значительно крупнее эритроцитов


5. содержат вещества, участвующие в свертывании крови


Верные ответы: 1; 2; 5
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 47. внутренняя среда организма состоит из:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. крови, лимфы, межтканевой жидкости


2. крови, лимфы


3. крови, лимфы, пищеварительных соков


4. плазмы крови, лимфы, межтканевой жидкости


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 48. транспортная функция крови заключается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. сохранении химико-биологического постоянства внутренней среды организма


2. переносе ею необходимых для жизнедеятельности органов и тканей веществ, газов и продуктов обмена


3. наличии компонентов иммунной системы, обеспечивающих сопротивляемость организма к инфекциям и


внедрению чужеродных тел


4. переносе кислорода и углекислого газа


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 49. защитная функция крови заключается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. сохранении химико-биологического постоянства внутренней среды организма


2. переносе ею необходимых для жизнедеятельности органов и тканей веществ, газов и продуктов обмена


3. наличии компонентов иммунной системы, обеспечивающих сопротивляемость организма к инфекциям и


внедрению чужеродных тел


4. переносе кислорода и углекислого газа


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 50. гомеостатическая функция крови заключается в:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. сохранении химико-биологического постоянства внутренней среды организма


2. переносе ею необходимых для жизнедеятельности органов и тканей веществ, газов и продуктов обмена


3. наличии компонентов иммунной системы, обеспечивающих сопротивляемость организма к инфекциям и


внедрению чужеродных тел


4. переносе кислорода и углекислого газа


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 51. физиологическими называются растворы:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. имеющие солевой состав и концентрацию плазмы крови


2. имеющие концентрацию солей выше, чем в плазме крови


3. имеющие концентрацию солей ниже, чем в плазме крови


4. аналогичные спинномозговой жидкости


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 52. продолжительность жизни эритроцитов составляет:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 50-60 дней


2. 100-120 суток


3. 1 год


4. 9 мес.


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 53. частота встречаемости резус-положительной крови у людей:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 50 %


2. 65 %


3. 75 %


4. 85 %


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 54. способностью самостоятельно двигаться обладают клетки крови:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эритроциты


2. лейкоциты


3. тромбоциты


4. лейкоциты, тромбоциты


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 55. лейкоциты передвигаются между клетками различных тканей организма за счет


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. ресничек


2. жгутиков


3. ложноножек


4. ресничек и жгутиков


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 56. фагоцитоз - это


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. поглощение и переваривание лейкоцитами различных микробов, простейших организмов и чужеродных


веществ


2. процесс свертывания крови


3. защитная реакция организма на наличие инфекции


4. способность избавляться от чужеродных тел и соединений, сохранять химическое постоянство внутренней


среды и биологическую индивидуальность


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 57. иммунитет - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. поглощение и переваривание лейкоцитами различных микробов, простейших организмов и чужеродных


веществ


2. процесс свертывания крови


3. защитная реакция организма на наличие инфекции


4. способность избавляться от чужеродных тел и соединений, сохранять химическое постоянство внутренней


среды и биологическую индивидуальность


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 58. явление фагоцитоза было изучено:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. Н.Луниным


2. И.Мечниковым


3. И.Павловым


4. И.Сеченовым


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 59. первым барьером на пути болезнетворных факторов является:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. внутренняя среда организма (кровь, лимфа)


2. кожа


3. слизистые оболочки


4. кожа и слизистые оболочки


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 60. вторым барьером на пути болезнетворных факторов является:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. внутренняя среда организма (кровь и лимфа)


2. кожа


3. слизистые оболочки


4. кожа и слизистые оболочки


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 61. в состав иммунной системы входят:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. красный костный мозг, вилочковая железа


2. печень, красный костный мозг, селезенка


3. лимфатические узлы, селезенка


4. красный костный мозг, вилочковая железа, лимфатические узлы, селезенка


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 62. гной, образующийся при воспалении, представляет собой погибшие:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. лейкоциты


2. эритроциты


3. тромбоциты


4. эритроциты, тромбоциты


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 63. нейтрофилия и сдвиг лейкоцитарной формулы влево отмечаются при:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. острых воспалительных процессах


2. аллергических состояниях


3. глистных инвазиях


4. хронических заболеваниях (туберкулез)


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 64. эозинофилия отмечается при:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. острых воспалительных процессах


2. аллергических состояниях


3. глистных инвазиях


4. хронических заболеваниях (туберкулез)


Верные ответы: 2; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 65. лимфоцитоз может развиться при:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. острых воспалительных процессах


2. аллергических состояниях


3. глистных инвазиях


4. хронических заболеваниях (туберкулез)


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 66. установите соответствие между видом патологии и изменениями в лейкоцитарной


формуле:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 4


Вариантов ответов:


1. аллергия


2. глистная инвазия


3. острый воспалительный процесс


4. хронические заболевания


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. эозинофилия


B. нейтрофилия


C. лимфоцитоз


Верные ответы: 1-A; 2-A; 3-B; 4-C
Вариантов соответствий: 3


ВОПРОС N 67. вязкость цельной крови равна


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 3


2. 4


3. 5


4. 7


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 68. содержание глюкозы в 1 л крови в норме (ммоль/л)


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 3,5-6,0


2. 4,5-5,0


3. 4,0-10,0


4. 180-400


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 69. гематокрит - это


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. часть крови, приходящаяся на долю форменных элементов


2. часть крови, приходящаяся на долю плазмы


3. часть крови, остающаяся после удаления из плазмы фибриногена


4. часть крови, приходящаяся на долю белков плазмы


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 70. показатель рН крови в норме составляет:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 7,35-7,45


2. 3,5-6,0


3. 4,5-5,0


4. 4,0-10,0


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 71. СОЭ в норме (мм/час) равно:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 7-8


2. до 10


3. до 15


4. выше 10


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 72. смещение рН крови в кислую сторону, т.е. закисление крови, называется


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. ацидоз


2. алкалоз


3. гипергликемия


4. гипогликемия


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 73. смещение рН крови в щелочную сторону, т.е. защелачивание крови, называется


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. ацидоз


2. алкалоз


3. гипергликемия


4. гипогликемия


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 74. увеличение содержания глюкозы в крови выше 6 ммоль/л называется


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. гликемия


2. анурия


3. гипогликемия


4. гипергликемия


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 75. снижение уровня глюкозы в крови ниже 2,2 ммоль/л называется


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. гликемия


2. гипогликемия


3. гипергликемия


4. анурия


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 76. разрушение эритроцитов с выходом гемоглобина в окружающую среду - это:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. гематокрит


2. гемоглобинемия


3. гемолиз


4. гемостаз


Верный ответ: 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 77. свойство лейкоцитов проникать через стенку капилляра - это


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. фагоцитоз


2. диапедез


3. адгезия


4. гемолиз


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 78. осмотический гемолиз вызывают растворы:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. гипотонические


2. гипертонические


3. изотонические


4. биологические


Верный ответ: 1
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 79. виды гемолиза:


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. осмотический


2. механический


3. биологический


4. искусственный


5. физический


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 80. Установите соответствие между показателями:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. гипергликемия (ммоль/л)


2. гипогликемия (ммоль/л)


3. алкалоз


4. ацидоз


Вариантов ответов: 4


Вариантов соответствий:


A. больше 6,0


B. меньше 2,2


C. больше 7,45


D. меньше 7,35


Верные ответы: 1-A; 2-B; 3-C; 4-D
Вариантов соответствий: 4


ВОПРОС N 81. установите соответствие между показателями:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. физиологический раствор


2. гипотонический раствор


3. гипертонический раствор


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. 5,5% р_р глюкозы


B. 0,87-0,9% р-р NaCl


C. 4% р-р NaCl


D. дистилированная вода


Верные ответы: 1-A, B; 2-D; 3-C
Вариантов соответствий: 4


ВОПРОС N 82. соединение гемоглобина с кислородом - ...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. оксигемоглобин


2. Оксигемоглобин


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 83. соединение гемоглобина с углекислым газом -...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. карбгемоглобин


2. Карбгемоглобин


3. карбогемоглобин


4. Карбогемоглобин


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 84. соединение гемоглобина с угарным газом- ...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. карбоксигемоглобин


2. Карбоксигемоглобин


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 85. процесс образование форменных элементов крови- ...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. гемопоэз


2. Гемопоэз


3. кроветворение


4. Кроветворение


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 86. местом образования эритроцитов у взрослого человека является ...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. красный костный мозг


2. Красный костный мозг


Все ответы верные
Вариантов ответов: 2


ВОПРОС N 87. 1г гемоглобина может связать следующий объем кислорода:


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. 1,2мл


2. 1,34мл


3. 2,0мл


4. 7,34мл


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 88. установите правильное соответствие показателей красной крови у здоровых людей:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. новорожденные


2. взрослые мужчины


3. взрослые женщины


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. Эр. 5,0-7,0; Нb 192-232 г/л


B. Эр. 3,9-5,1; Нb 130-170 г/л


C. Эр.3,7-4,9; Нb 120-150 г/л


Верные ответы: 1-A; 2-B; 3-C
Вариантов соответствий: 3


ВОПРОС N 89. уменьшение количества эритроцитов в крови ниже нижней границы нормы


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. эритроцитоз


2. эритропения


3. эритропоэз


4. эритремия


Верный ответ: 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 90. процентное соотношение отдельных видов лейкоцитов называют...


Тип вопроса: 5. Ввод ответа вручную с клавиатуры


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. лейкоцитарной формулой


2. лейкоцитарная формула


3. Лейкоцитарная формула


4. Лейкоцитарной формулой


5. формула лейкоцитарная


Все ответы верные
Вариантов ответов: 5


ВОПРОС N 91. установите соответствие между форменными элементами и местом их образования у


взрослого человека:


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. эритроциты


2. лейкоциты


3. тромбоциты


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. красный костный мозг


B. красный костный мозг, селезенка, вилочковая железа, лимфатические узлы


C. сосуды красного костного мозга или легких


D. красный костный мозг, печень


Верные ответы: 1-A; 2-B; 3-C
Вариантов соответствий: 4


ВОПРОС N 92. установите соответствие между форменными элементами и их функциями


Тип вопроса: 4. Установить соответствия ответов


Цена вопроса (баллов): 5


Вариантов ответов:


1. эритроциты


2. лейкоциты


3. тромбоциты


Вариантов ответов: 3


Вариантов соответствий:


A. поддержание рН крови


B. перенос кислорода и углекислого газа


C. уничтожение микроорганизмов путем фагоцитоза


D. запускают реакции гемостаза


E. поставляют ростовые факторы для клеток сосудистой стенки


Верные ответы: 1-A, B; 2-C; 3-D, E
Вариантов соответствий: 5


ВОПРОС N 93. определите правильную последовательность фагоцитоза


Тип вопроса: 3. Установить последовательность ответов


Цена вопроса (баллов): 4


Вариантов ответов:


1. приближение фагоцита к объекту фагоцитоза


2. прилипание объекта к оболочке фагоцита


3. поглощение


4. уничтожение жизнеспособных объектов


Все ответы верные
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 94. фагоцитарными способностями обладают


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. лимфоциты


2. моноциты


3. эритроциты


4. тромбоциты


Верные ответы: 2; 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 95. какие сыворотки будут агглютинировать, если исследуемая кровь 1 группы?


Тип вопроса: 1. Выбор единственно правильного ответа


Цена вопроса (баллов): 1


Вариантов ответов:


1. I и II


2. I и III


3. все


4. агглютинации не будет


Верный ответ: 4
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 96. какие сыворотки будут агглютинировать. если исследуемая кровь II группы


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. I группы


2. II группы


3. III группы


4. IY группы


Верные ответы: 1; 3
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 97. какие сыворотки будут агглютинировать, если исследуемая кровь III группы


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 2


Вариантов ответов:


1. I группа


2. II группа


3. III группа


4. IY группы


Верные ответы: 1; 2
Вариантов ответов: 4


ВОПРОС N 98. какие сыворотки будут агглютинировать, если исследуемая кровь IY группы?


Тип вопроса: 2. Выбор возможных правильных ответов


Цена вопроса (баллов): 3


Вариантов ответов:


1. I группа


2. II группа


3. III группа


4. IY группа


Верные ответы: 1; 2; 3
Вариантов ответов: 4



Вопросов: 98


Всего тем: 1

